

Piatok v podvečer sa konalo tretie zasadanie obecného zastupiteľstva. Schôdzu otvorila viedol starosta obce Ing. Ján Borovský, za prítomnosti 5 poslancov, Ing. Leškanič sa dostavil až po voľbe komisie verejného záujmu.

Hneď v úvode poslanci vytkli, že zápisnice zo schôdzi nie sú riadne uverejňované, rozpočet obce a pozvánky nie sú zverejňované na úradnej tabuli v Malom Ruskove.

Po kontrole plnení uznesení, ktoré boli splnené z objektívnych príčin iba čiastočne, za overovateľov boli určení poslanci RNDr.Švec a Štefanko.

Predjednaný rozpočet bol jednomyselne schválený nakoľko neboli vznesené k nemu žiadne pripomienky ani z radov poslancov a ani z radov obyvateľov obce.

V ďalšom bode poslanci prejednali a zamietli žiadosť na preplatenie nevyčerpanej dovolenky Viery Chomovej.

V bode nákup pozemkov- prejednanie, bola jednomyselne schválená séria 5 uznesení týkajúcich sa kúpy a zámeny pozemkov pre účely PÚ ako aj šieste uznesenie ktorým obecné zastupiteľstvo vyjadrilo súhlas s vysporiadaním vl. práva k pozemku v k.ú. Trebišov.

Následne na návrh starostu bola vykonaná voľba komisie verejného záujmu z predstaviteľov politických strán zastúpených v obecnom zastupiteľstve. Komisia pozostáva z RNDr. Šveca, Štefanka, Puškáša. Jendnou z úloh je preskúmanie majetkových pomerov a stret záujmov starostu obce.

Po tomto bode došiel poslanec Leškanič. Starosta začal s prejednávaním doplňujúcich ustanovení zmluvy o budúcej zmluve s VVS na zriadenie vodovodnej a kanalizačnej prípojky. Obsahom doplnku ustanovení zmluvy bude, že v Malom Ruskove na jeden prepich pre troch odberateľov na vodovodnú prípojku prispeje obec. S uvedeným návrhom súhlasili 5 poslanci, jeden sa zdržal hlasovania.

Poslanci sa oboznámili aj so zmluvou o poradenskej činnosti s firmou EUROkonzult, ktorá za ročnú úhradu 25.000,- sk bude poskytovať odbornú pomoc pri spracovávaní žiadosti z fondov EÚ. Ing. Leškanič sa kriticky vyjadril na spôsob akým sa uvedená zmluva predkladá obecnému zastupiteľstvu. Starosta oponoval poslancovi, že minule zastupiteľstvo shválilo sériu nevýhodných zmluv pre obec. Ing. Leškanič oponoval, že aj vinou toho, že sa zmluvy predkladali zastupiteľstvu bez toho aby mali čas sa s nimi oboznámiť. Starosta prisľúbil, že pre budúcnosť predloží zmluvy v dostatočnom predstihu.

V bode výtýčenie cestného telesa, vzhľadom že firma Ing. Bullu dodá cenovú ponuku až po jarých praznínach, poslanci jednomyselne poverili starostu výberom zhotoviteľov na geometrický plán podľa najvýhodnejšej cenovej ponuky.

Starosta s poslancami sa dohodli na verejnej diskusii ohľadom usporiadania hrobov na miestnom cintoríne a zmenu spôsobu pochovávaní čo sa týka zhotovovania krýpt.

V ďalších doplňujúcich bodoch starosta prečítal záznam z jednania ohľadom opravy poruchy štátnej cesty v Malom Ruskove.

Následne prebehla diskusia ohľadom vyrezávky orecha a agáta v dotknutej časti v Malom Ruskove.

Starosta podal návrh na pristúpenie obce do programu LEADER, v ktorom je mesto sečovce a príľahlé okolie. Tento projekt Leader je jeden zo spôsobov čerpania financií z fondov EÚ. Poslanci návrh na uznesenie jednomyselne schválili.

Starosta inicioval návrh na spoločné zasadanie cirkevnej rady a obecného zastupiteľstva. Zdôraznil,

že je mu nepríjemné odcudzenie, ktoré panuje medzi cirkvou a obcou. Spoločnými akciami a rokovaniami, hodlá odstrániť delenie sa. Nakoľko obec a cirkev musia spoločne sa starať o rozvoj obce a cirkevného spoločenstva a nie ísť proti sebe. Návrh starostu poslanci schválili jednomyselne.

790. výročie prvej písomnej zmienky si pravdepodobne pripomenieme 11-12. augusta 2007. Starosta obce s jednotlivými poslancami predjednal osnovu programu .

V ďalšom bode bol prečítaný návrh na uznesenie spolu s dôvodovou správou týkajúci sa chybného určenia hranice zastavaného územia obce v k.ú.Malý Ruskov. Obecného zastupiteľstvo jednomyselne prejavilo súhlas s opravou zastavaného územia obce, tak aby bol totožný s oplotením hospodárskeho dvora poľnohosp. podniku B.Hrubovského a z východnej strany hranicou medzi ornou pôdou a osatnými plochami.

Na záver diskusie starosta s poslancami prediskutovali vydávanie novín, a predbežne bez hlasovania určili ich vydanie na apríl 2007.

Starosta informoval poslancov o objednávke Notebooku v obstaravej cene cca 23.000,- sk.

Kedže neboli vznesené iné pripomienky, starosta schôdzu ukončil.